TecTsl MO 37EKTPOCBAPKE

1. Jlns yero cityxaT IUTKU U MAacCKU CBapuiuKa?
A) 3aIMTHI pyK
b) 3amuTe! HOT
B) 3amwmTsl rina3
I') mopBoHOTO TIIIaBaHUS

2. KakoBa Temmiepatypa mpu py4HO# TyroBoii cBapke?
A) 2500
b)3500
B) 4000
6000

3. UTo NpUMEHSIOT IS 3alUThl KICTOYHUKOB MTUTAHUS OT JOXK/S U cHera?
A) 30HT
b) nHasec
B) uexon
I') Tent
4. JIutio ¥ T71a3a CBapIIMKa OT CBETOBOTO M3IYYCHHUS AYTH 3aIIUIIAIOT:
A) 0YKH € IPO3PAYHBIMH CTEKIAMU
B) 04KM ¢ TEMHBIMH CTEKJIaMU
B) mackoii co cBeToguibTpamMu
I') 3oHTOM
5. CBapouHBIil MOCT — 3TO:
A) xaOMHeT HayallbHUKA
b) pabouee mecTo cBapiuka
B) npown3BoacTBeHHAs MIIOMIAIKa
I') cBapouHbIil CTON

6. MoOHO 11 MMPOU3BOAUTH CBAPOYHLIC pa6OTLI B HCHOCpCI[CTBCHHOfI OJIM30CTH OT
OTHCOIMTaCHBIX U JICTKOBOCINNIAMCHAIOIMINXCA MaTepI/IaJ'IOB?

A) c paspenieHns agMUHUCTPauu

b) na

B) et

I') no HeoOxouMocTH
7. Kaxoe paccTtosiHue JOKHO OBITH IPH CBApPKE HAa OTKPBITOM BO3AYyXE OT MECTa CBAapPKH [0
OTHEOMAaCHBbIX MaTepUaJoB ?

A)lwm

b)5m



B) 10 m
I') 6Gosree 10 m

8. Ha kakoii BeicoTe B coorBeTcTBUU ¢ ['OCT 12.4.059 pabouune mecta HE0OX0IUMO
000pyI0BaTh OTPAKICHUS ?

A) PacrionosxeHHsble Boime 1 M

b) Pacnionoxxennsie Boimie 1,3 m

B) Pacnionosxennblie BhIIe 2 M

I') PacnonoxenHsble Bblie 2,5 M

9. UTO OTHOCHUTCS K OMACHBIM U BPEIHBIM IIPOU3BOACTBEHHBIM (haKkTOpaM B MpoOIecce CBapKu?
A) TBepasble 1 ra3000pa3Hble TOKCHYECKHE BEIIECTBA B COCTABE CBAPOYHOI'O a3p030J1s1
b) NHTeHCcHBHOE M3JTyYeHHE CBAPOYHOM AYTH B ONITUYECKOM JIMAITa30HEe
B) HHTeHCHBHOE TEIJIOBOE U3IYYCHUE CBAPHBACMBIX U3/ICIUI U CBAPOYHON BaHHbI

10. Kaxoii THI HCTOYHHUKOB ITUTaHUS MMpCAHa3HAUYCH JJIsI CBAPKH HA IICPCMCHHOM TOKE?

A) Capounble TpaHc(pOpMaTOpPHI.

b) CsapouHble BBITPSIMUTEIH.

B) HBepTOpHbIE HICTOUHUKYU MUTAHUS.
I') Bce nepeuncieHnsie.

OTBeTHI 110 TECTaM:
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